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Tổ chức cuộc thi viết 

"Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam" 


Thực hiện Quyết định số: 3319/QĐ-UBND ngày 30/10/2014 UBND thành phố Cẩm Phả V/v Tổ chức cuộc thi viết "Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam" và Kế hoạch số 139/KH-BTC ngày 12/11/2014 của Ban tổ chức cuộc thi. 
Ban Tổ chức cuộc thi viết "Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam" Công ty CP Than Cọc Sáu - Vinacomin xây dựng Kế hoạch phát động và triển khai cuộc thi trong CBCN Công ty như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:

Cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” nhằm phổ biến sâu rộng toàn văn nội dung Hiến pháp đến toàn thể CBCN trong toàn Công ty. 

Cuộc thi thiết thực hưởng ứng chủ đề “Ngày pháp luật” nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2015: “Toàn dân tích cực tìm hiểu và nghiêm chỉnh thi hành Hiến pháp, pháp luật vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh”.
2. Yêu cầu:

  - Việc Tổ chức cuộc thi phải quán triệt tinh thần các văn bản của Đảng và Nhà nước về việc triển khai thi hành Hiến pháp.

 - Thu hút được đông đảo đối tượng tham gia dự thi.

 - Xác định cụ thể các nội dung liên quan đến công việc, thời hạn, tiến độ hoàn thành và trách nhiệm của các đơn vị trong việc tổ chức cuộc thi, đảm bảo tính kịp thời, đồng bộ, thống nhất, tiết kiệm và hiệu quả.

II. NHỮNG BƯỚC TIẾN HÀNH CỤ THỂ
1. Hình thức thời gian tiến hành cuộc thi:
Cuộc thi “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” bằng hình thức viết bài dự thi. Thời gian bắt đầu từ ngày 01 tháng 02 năm 2015 kết thúc vào ngày  15 tháng 5 năm 2015.

2. Về Tổ chức cuộc thi “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa Xã hội chủ nghĩa Việt Nam”:
- Ban Tổ chức cuộc thi viết của Công ty có trách nhiệm chỉ đạo, hướng dẫn Kế hoạch phát động và triển khai cuộc thi tới các Công trường, Phân xưởng, Phòng ban để CBCN trong toàn công ty hưởng ứng tham gia đông đảo (trừ thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ thư ký tham gia vào quá trình tổ chức cuộc thi).

- Ban Tổ chức cuộc thi giao trách nhiệm cho Tổ thư ký phối hợp với Văn phòng Giám đốc (đài truyền thanh), đẩy mạnh công tác tuyên truyền và phát động cuộc thi.

- Tham mưu lập kế hoạch triển khai, xây dựng và ban hành thể lệ cuộc thi, biểu điểm thi, hướng dẫn thi và chấm thi; tuyển chọn những bài đạt giải xuất sắc để gửi về Ban Tổ chức cuộc thi cấp Thành phố theo đúng tiến độ chỉ đạo của Ban Tổ chức cuộc thi Thành phố Cẩm Phả.

3. Thời gian trình tự tiến hành cuộc thi:
- Từ ngày 25/01/2015 đến ngày 01/02/2015, Thanh tra pháp chế tham mưu  với Giám đốc công ty, thành lập Ban Tổ chức cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”.

- Từ ngày 01/02/2015 đến  ngày 05/02/2015, Ban Tổ chức Ban hành Kế hoạch cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”. 

Ngày 05/02/2015, Ban Tổ chức cuộc thi phối hợp với Công đoàn công ty;  Văn phong Giám đốc (đài truyền thanh công ty), phát động cuộc thi.
-  Ban tổ chức nhận bài dự thi và khóa sổ vào ngày 15/5/2015.

 - Tổ chức tổng kết và trao giải cuộc thi trước ngày 30/7/2015.

4. Chỉ tiêu giao bài được phân bổ như sau:
- Đối với các Công trường, Phân xưởng: Mỗi đơn vị 15 bài.
- Đối với các Khối phòng ban: Kỹ thuật 1; Kỹ thuật 2; Nghiệp vụ 1; Nghiệp vụ 2: Mỗi khối 10 bài.

- Các phòng: BVQS; Giám định CL; KTTK; Vật tư: Mỗi phòng 10 bài.

- Phòng ĐKSX: 3 bài

Lưu ý: Ban tổ chức cuộc thi không giới hạn CBCN tham gia viết bài dự thi và có khuyến khích các đơn vị vận động được nhiều CBCN trong đơn vị tham gia.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Ban Tổ chức cuộc thi, Trưởng phòng, Quản đốc các đơn vị có trách nhiệm phát động, triển khai sâu rộng cuộc thi này đến toàn thể CBCN do mình quản lý để tham gia dự thi.

2. Thủ trưởng các đơn có trách nhiệm thu và nộp bài dự thi của CBCN đơn vị mình nộp về Thanh tra pháp chế công ty đúng thời gian quy định trên.

3. Ban Tổ chức cuộc thi cấp phát câu hỏi thi và gợi ý trả lời, các đơn vị, photocopy phát đến từng đối tượng dự thi.

Trên đây là Kế hoạch phát động và triển khai cuộc thi viết "Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”. Đề nghị các đồng chí trưởng phòng, Quản đốc các đơn vị phát động triển khai cuộc thi. 

Trong quá trình triển khai cuộc thi có vấn đề gì vướng mắc, đề nghị trao đổi với Ban tổ chức cuộc thi (thông qua Thanh tra pháp chế công ty, SĐT: 0904517822) để hướng dẫn, giải đáp kịp thời./.

Nơi nhận: 





TM. BAN TỔ CHỨC CUỘC THI
- UBND TP Cẩm Phả; 





     TRƯỞNG BAN
- Đảng ủy, C.Đoàn Công ty;

- Các thành viên BTC cuộc thi; (T/h)

- Các C.trường, P. xưởng, phòng ban ( T/h)

- Lưu: VT, TTra.

                                                                                         PHÓ GIÁM ĐỐC CÔNG TY
Lê Văn Giáp
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